

SDM vesti s hriba

Junij 2008

Številka 8

AVSTRALSKO SLOVENSKO SOCIALNO ŠPORTNO DRUŠTVO MELBOURNE INC

AUSTRALIAN SLOVENIAN SOCIAL SPORTING ASSOCIATION MELBOURNE INC

82 Ingrams Road, Research, Vic. Australia

PO Box 185 Eltham 3095

Pa še naj nekdo reče da nam je dolg čas. Samo poglejmo koledar dogodkov v prvi polovici leta, kaj vse se dogaja v naši slovenski skupnosti. Skoraj vsak teden je nekaj, da popestri naše življenje. Naj si bo to v verskem središču, ali pri društvu. Tudi v naslednji polovici leta nebo nič drugače. Pripravlja se še ena igra, mladinski koncert, praznovanje očetovskega dne, ter 15 dnevno potovanje v Perth in okolico, sicer kar dva izleta, toliko je bilo prijav in še marsikaj.

PRVA URADNA TRGATEV POTOMKE NAJSTAREJŠE TRTE

Ta je potekala v nedeljo 6. aprila pri McWilliams Lillydale Vineyards, kjer potombka Mariborske nad 400 letne trte raste že od 23. septembra 2001. Velika udeležba slovenskih rojakov je bila dokaz kako cenimo rast in prisotnost te trte. Bil je čudovit dan, lep kulturni program pod vodstvom Andrew-ja Fistrič, krasno vreme, prijetna glasba skupine Trio Platin iz Maribora in pa navdušeni trgači. Nabrali so kar 121kg grozdja, to pa ni bilo najbolj sladko. Bomo videli kaka bo kvaliteta vina.

Plesna skupina Iskra je žela lep aplavz publike, kot tudi Lea in Melissa Fistrič s petjem. Nastopali so še številni drugi.

Posebni gostje so bili, med drugimi, župan občine Shire of Yarra Ranges - Tim Hennan, odpravnik poslov veleposlaništva republike Slovenije iz Canberre – gospod Gregor Kozovinc, pater Ciril in številni predstavniki slovenskih organizacij širom Avstralije.

Za hrano so poskrbili člani plesne skupine Iskra in njihovi starši.



Uradni trgači dajejo obljubo

LOVSKA VESELICA SDM

Komaj teden dni po trgatvi smo bili povabljeni na lovsko veselico v Eltham. Odziv, kot vedno, je bil zares številen. Prvovrstna domača kuhinja pod vodstvom Rezke Fekonja in njenih sodelavk nas ni razočarala. Od 12.ure dalje je bila jedilnica nabito polna. Dodajali smo mize in stole. Zelo popularna je bila kislja juha, domače pečenice, jelenov golaž, da ne govorim o prekmurskih in prleških gibanicah, domačih krofih in drugih dobrotah. Še danes se mi cedijo sline ko samo pomislim na te dobrote.

V dvorani nas je zabaval ansambel Tempo Six da smo se tudi lahko pošteno zavrteli. Bogata loterija je bila posebna atrakcija, saj je bilo veliko lepih, bogatih dobitkov; med njimi krasno izdelana lesena miza, delo Franca Jelovčana.

Takih, in sličnih prireditev je potrebnih še več. Vprašanje je le, kdo je še pripravljen vložiti toliko truda in trdega dela.

Hvala vsem sodelujočim za vso požrtvovalno delo in lep doprinos blagajni.

Working Bee held on Sunday 27th April 2008

On that overcast and cold day, 16 dedicated members turned up at the hill for the working bee. We had hoped for more people but the weather was not kind and it looked like it would rain – but it never did.

Still, much was achieved, from clearing away dead wood including trunks left after the big winds that swept through the property, to cutting grass, general maintenance, and replanting the small trees in our courtyard.

This last task proved quite a job with the old dead trees being dug out, paving removed and channels jackhammered in reef to improve the drainage, then the paving replaced.

Finally the new trees were planted in fresh soil & manure.

Palma Asenberger provided all of us with large meals at morning tea and lunch to ensure we would have the strength to carry on till 2pm.

The SDM hill was ready for Mothers Day.

Alek Kodila
Maintenance Supervisor

PS Please come and support us at the next working bee on Sunday 20th July, 2008.

VELIKONOČNI PONEDELJEK

To tradicionalno srečanje rojakov postaja vedno manj obiskano. Verjetno smo utrujeni od preobilnega uživanja prazničnih jedi. Vsi postajamo nekoliko starejši, zato smo včasih tudi zelo radi doma na mirnem. So pa še člani, kateri se trudijo in pristanejo na dežurstvo. Podprimo njihov trud z našo prisotnostjo. Slika spodaj prikazuje Toneta Tomšiša kako nasmejan čaka na prostovolne prispevke ob vstopu na zemljišče, in nadzorjuje, kako včasih tudi kateri smukne mimo njega. Bernard Brenčič, Miro Ogrizek in Karl Fekonja pa se tudijo da nebi bili lačni.

Za ples je ta dan igral mladi Phillip Nadvesnik. Nasmejani obrazi plesalcev sivih las so mu ploskali V priznanje za njegov talent.

Od časa do časa se mu je na odru pridružil tudi Viktor Lampe.



Tone Tomšič čaka na prispevke



Bernard Brenčic, Miro Ogrizek in Karl Fekonja ponujajo dobrote

MATERINSKI DAN.

Tega smo letos praznovali pri SDM v nedeljo 11. maja. Kot že dolgo vrsto let, ta dan prevzamejo glavno vlogo naši možje, sicer očetje. Materam in ženam je ta dan vstop v kuhinjo prepovedan, seveda z izjemo. Bil je lep prijeten popoldan, številna udeležba, ter odlično vzdušje. Kako uživam ko gledam kako se na plesišču ponosno vrtijo stare mame s svojimi vnuki, ali stari očetje z vnuकिनjami. Govorim celo o poskočni polki.

Hvala za še en prijeten dan. Hvala vsem za ves trud in za vso delo. To velja tudi za mlajšo generacijo katera je pomagala pri pospravljanju dvorane, kot tudi v baru.

PRAZNOVANJE DNEVA SLOVENSKE DRŽAVNOSTI

Že 17 let je minilo ko je Slovenija postala samostojna. Kako živo mi je ostalo v spominu tisto jutro, ko se je po radijskih valovih in televiziji neprestano govorilo o novi državi Sloveniji in o njeni težki in odločilni odločitvi za samostojnost in neodvisnost. Z velikim navdušenjem in veseljem, katerega čutim še danes, sem spremljala vse dogodke, tudi od strahu točila solze ko je nad Slovenijo zagrmelo.

Danes praznujemo in se veselimo ker je Slovenija res zaživela in postala uspešna, ugledna država.

Pri Slovenskem društvu Melbourne smo se zbrali v nedeljo 22. junija, da proslavimo to obletnico. Najprej je bilo poskrbljeno za lačne želodce, le kako bi se naj drugače veselili in praznovali. Nabito polna jedilnica, je pričala o priznanju dežurnim v kuhinji. Krvavice, pečenka, golaž, potica . . . nato pa še kozarček ali dva zlahodne kapljice, ali pa skodelica kave.

Po končanem kosilu smo se preselili v dvorano kjer je bil pripravljen kulturni program. Predsednica, Julija Čampelj je najprej pozdravila navzoče nato pa predala besedo Veroniki Smrdel in Andreju Fistrič. Sledile so himne katere sta zapeli Helena Trinnick in Anna Tegelj. Plesna skupina Iskra se je predstavila z avstralskimi in gorenjskimi narodnimi plesi, Marija Penca in Magda Pišotek s prozami, Lea in Melissa Fistrič s pesmijo. Zapel je tudi pevski zbor Planika.

Po kratkem odmoru so oder prevzele članice ansambla Rdeči Cvet da smo lahko tudi zaplesali.



Magdalena Fekonja pri kasi.



Helena Trinnick in Ana Tegelj



Aleksander in Mia Pišotek



Milka Kristan, Stane Sušelj,
Palma Ašenberger in Marija Špilar



Lea in Melissa Fistic



Jože in Marija Volčič



Pevski zbor Planika



Andrew in Veronika



Ema Janič, Julia Čampelj, Marija Špilar



Pater Ciril Božič, Jožica Paddle-Ledinek in Marija Anžič

ČESTITKE

Prisrčna hvala Sandri Krnel in Aniti Fistrič za posredovanje podatkov o številnih praznovanjih. Brez sodelovanja članov je težko biti na tekočem kdo praznuje kaj v naši skupnosti. Vsak prispevek je zelo cenjen. Hvala.



Gino in Pavla Vizintin – 50 let

Pavla in Gino Vizentin sta pred kratkim praznovala 50 letnico skupnega življenja, sicer Zlato poroko. Vedno nasmejana in vesela. Še na mnogo let.

Kar nekaj praznovanj rojstnih dnevov.

Lojze Brgoč je napolnil 80let.
Angela Čampelj 70 let, hčerka
Julija, naša predsednica, 40 let.

Naša tako zvana mladina ni več tako mlada. Le pogledjte koliko njih se srečuje z Abrahamom.

Petdeset letnice rojstva so praznovali **Dorothy (Dolenc) Gregorič, Veronica (Bole) Gregorič, Violeta (Podgornik) Hartman, Lily (Čuček) Gomizel, Henry Gomizel, Marta (Krnel) Smith, Lily (Prosen) Conlan** in nas večer mladenič, in reden sodelavec pri SDM **Andrew Fistrič**.

Our very best wishes to you all. To the younger generation, you are still looked upon as our youth, even if youth of 'yesteryear.'

Vsem zgoraj navedenim res najlepše želje in še na mnogo zdravih let.

ZAROČILA se je Barbara Smrdel.

Vse najlepše v bodočem življenju in pri pripravi na prihajajočo poroko.

Barbara in Scott, čestitamo.

HELENA LEBER – THIS IS YOUR LIFE

Tako so maja predstavili Helenino bogato življenje po maši v Kew. Bila je taka tajna, da nas je malo vedelo o tem presenečenju. Kaj še le Helena.

Žal mi je, da sem to predstavitev zamudila.

CONGRATULATOINS TO THE DANCE GROUP ISKRA FOR THE AWARD AT THE DANCING COMPETITION.

MLADINA IZ SLOVENIJE PRIHAJA - ROMARJI

da se udeleži srečanja mladih s papežem v Sydneyu. Tudi v Melbournu se mudijo. Vodstvo te organizacije je prevzela Michelle Fistrič. Imeli bodo nekaj karpestrih dni, kot je posebna maša v Kew, mladinska maša na Telstra Dome in izlet v Ballarat. Po izletu v Ballarat v soboto 12. julija se romarji oglasijo tudi pri SDM, kjer bodo večerjali in nato bili prisotni na *Trivia Night*; na srečanju naše mladine.

Vabljeni na srečanje, še posebno mlajši. Prijave za večerjo sprejema Michelle na 0438 069 027

Na obisku v Melbournu sta se mudila iz Slovenije **Marija Anžičin Tone Gorjup** z družino. Prijetno srečanje z vsemi.

Pater Ciril se vrača iz zasluženega dopusta v Sloveniji. Izrekamo mu veselo vrnitev v upanju, da si je nabral novih moči, saj ima v naslednjih mesecih zelo pester program.

BOLANI

V bolnici zadnjih nekaj mesecev so bili Helena Leber, Tončka Vučko, Miro Kastelic, Štefan Mavrič, Werner Remšnik in Alma Sdraulig.

Za druge mi ni znano, vendar sem prepričana da vas je še več, kateri ste se nahajali po bolnicah.

Vsem hitro in uspešno okrevanje.

ZAPUSTIL NAS JE JOŽE GELT

Kruta smrt je preprečila zaželjen dopust v Sloveniji. Jože je bil že nekaj časa bolan, vendar si je želel še enkrat videti Veliko Polano v Prekmurju. Med obiskom domačih krajev je moral v bolnico in tako v Murski Soboti umrl 19. junija letos. Pokopan je v domači fari. Star je bil le 65 let.

Jože je bil marljiv in dolgoleten član SDM.

Sožalje ženi Len, otrokom Eriku, Frances in Elvin ter Dragi Gelt in družinam.

.....

V Sydneyu je 5. junija umrl rojak, **Miša Lajovic**. Prvi, in dosedaj edini slovenski senator v avstralskem prlamentu. Star je bil 86 let. Žena Tatjana je že tudi pokojna, zapušča sina Thomas-a. Miša je zelo rad prihajal na naš hrib, če mu je le dopuščal čas.

V Misliah sem zasledila da je v Queenslandu umrla **Marija Slavič**, nekdanja članica SDM, saj je bil njen mož Tone, kateri sedaj živi v Mariburu, svoj čas predsednik našega društva.

Sožalje hčerki Metki in sinu, ter družinam.

ZANIMIVOSTI IZ SLOVENIJE

Tudi v Sloveniji se dogajajo zanimiva doživetja. Šest mesečno uspešno slovensko predsedovanje EU je pri kraju, se konča 30. junija. Takrat vodstvo prevzeme Francija. Obisk predsednika Amerike, Georgea Bush je bil nadvse napet dogodek, vendar ne samo zaradi varnostnih ukrepov, ampak tudi protestnikov ni manjkalo. Prenočil je na Brdu pri Kranju in se tam udeležil srečanja vrha EU-ZDA, čemu je sledila tiskovna konferenca katera je trajala 10 minut več kot načrtovano. Te se je udeležilo 475 novinarjev. Pogovor je bil sproščen in v prijateljskem vzdušju; tako je poročal slovenski tisk.

To je bil njegov drugi obisk Slovenije. Ob prvem obisku leta 2001 se je George Bush izrazil, češ, da je Slovenija košček nebes. Temu je tokrat dodal: »Slovenija je velik košček nebes. Vrnil se bom kot turist, kot veste sem blizu upokojitve.«

V BRDIH na Dobrovem so odprli oljarno, ker je vedno večji nasad oljk.

V MARIBORU so odprli novo Škofijsko gimnazijo Antona Martina Slomška, sicer v prostorih nekdanje kmetijske šole.

Romi iz vasi Goriče taborijo pred občinsko stavbo v Ribnici. Od župana zahtevajo napeljavo pitne vode do njihovega naselja

Župani desetih slovenskih in hrvaških občin so v Umagu podpisali skupno izjavo o tesnejšem in prijateljskem sodelovanju.

Šentvid – Koseze avtocestni predor bo odprt od 1.julija naprej. Dolg je 5.5km.

ŠE ENKRAT OPOMIN NA LETNO SKUPŠČINO (27/07/08).

TRIVIA NIGHT IN REČANJE MLADIH ROMARJEV IZ SLOVENIJE (12/07/08).

PRAZNOVANJE OČETOVSKEGA DNE.

DOMAČE KOLINE

Malo za smeh

Skrivnost dveh srečnih zlatoporočencev:
»Čez dan se nisva skoraj nikoli pogovarjala, zvečer sva bila pa navadno kar tiho«

Le kako se potem naj prepirata?

Anica Markič

Zanimivosti iz Slovenije povzete iz interneta, sicer časopisa Večer.